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Szöveges beszámoló: 

KolHÖK Küldöttgyűlés 

 

2015. február 23-án tartotta az ELTE Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat februári 

küldöttgyűlését a Kerekes Kollégiumban. Az elnökség szakmai beszámolóit, melyekben az 

elnökség minden tagja beszámolt 2014. május 13-tól elvégzett munkájáról a küldöttgyűlés 

tagjai előzetesen megkapták. Többen még szóban kiegészítették a beszámolójukat, a 

kiküldéstől elvégzett tevékenységeikkel A küldöttgyűlés tagjai minden beszámolót 

elfogadtak. Ezek mellett az Ellenőrző Bizottság is beszámolt tevékenységéről.  

A Küldöttgyűlési ülés második napirendi pontja a 2015/16-os tanévre szóló kollégiumi 

felsőbbéves ügyrend volt, melyhez az előzetesen kiküldött tervezetthez képest módosító 

javaslatot fogalmazott meg Szabó Viktor titkár-referens. A javaslat szerint az ügyrendben 

szereplő nettó átlagkeresetet, amely beleszámít a hallgatók felvételi pontszámába, a Központi 

Statisztikai Hivatal legfrissebb adataihoz kell igazítani. A küldöttgyűlés a módosítást, és az 

ügyrendet is elfogadta. Az ügyrendet még az Oktatási, és Hallgatói Ügyek Bizottságának is el 

kell fogadnia hatályba lépéséhez. 

A Küldöttgyűlés harmadik napirendi pontja az új Ellenőrző Bizottsági tag delegálása volt, 

mivel a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat hatályos alapszabálya értelmében a három tagú 

bizottság egy tagját a Küldöttgyűlés saját tagjai közül delegálja. Erdélyi Hanga Éva november 

13-án megválasztott Ellenőrző Bizottsági tag tanulmányi okok miatt le kellett mondjon, ezért 

helyére Orosz Gábor az NFK képviseletében jelenlévő Harkály Karolinát jelölte, akit a 

Küldöttgyűlés ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadott.  

Ezen felül sikerült közbeszerzést kiírni a nagyobb kollégiumi rendezvények (Budaőrsi napok, 

TTNY napok) megtartására. 

 



Mentorfoglalkozás  

A szerdai és csütörtöki mentorfoglalkozásokon előadást tartottam a mentorjelölteknek a 

kollégiumi ügyekről. 

Egyéb: 

Az egyik hallgató ügyében megkerestem több DB elnököt és kollégiumi igazgatót, mivel 

elveszítette a lakását, így mihamarabb szüksége volt egy kollégiumi férőhelyre. Szerencsére 

sikerült 4 nap leforgása alatt helyet biztosítani, ami szerintem nagy pozitívum. Időközben egy 

másik hallgató is megkeresett ezzel a problémával, az ő ügye folyamatban van. 

A mentorkisokosba írtam egy összefoglalót a kollégiumi ügyekről, ezenfelül a tisztséggel járó 

teendőket elvégeztem; levelezőlista kezelése, fogadóóra megtartása.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress meg e-mailben vagy 

akár személyesen.  

Budapest, 2015. március 25.. 
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